

6. (Вывод $p=2$).

$$\forall n \in \mathbb{N} \setminus \{2\}: \prod_{\substack{1 \leq j < 2^n \\ 2 \nmid j}} j \equiv 1 \pmod{2^n}$$

$$\text{(Для } n=2 \text{)} \quad \prod_{\substack{1 \leq j < 2^2 \\ 2 \nmid j}} j \equiv 1 \cdot 3 \equiv -1 \pmod{4}$$

Докажем: для $n=1$ утверждение очевидно. Докажем now для

$n \geq 3$.

Сред элементов $(\mathbb{Z}/2^n\mathbb{Z})^\times$ знаем, что те квадраты имеют обратные.

$$x^2 \equiv 1 \pmod{2^n} \Leftrightarrow 2^n \mid (x-1)(x+1)$$

$$\Leftrightarrow \exists m \in \{0, \dots, n\}: 2^m \mid (x-1) \wedge 2^{n-m} \mid (x+1)$$

Получим $2^{\min(m, n-m)}$

Для $m=0$, $2^n \mid (x+1) \Rightarrow x \equiv -1 \pmod{2^n}$

Для $m=n$, $2^n \mid (x-1) \Rightarrow x \equiv 1 \pmod{2^n}$

Иначе пусть $k = \min(m, n-m) > 0$

также, что $2^k \mid (x-1) \wedge 2^k \mid (x+1)$. Тогда $2^k \mid (x+1) - (x-1) \Rightarrow 2^k \mid 2 \Rightarrow \begin{cases} k=0 \\ k=1 \end{cases}$

Враховуючи, що $k > 0$, то $k = 1$
Тоді або $m = 1$ або $m = n - 1$

а) $m = 1$

Тоді $2^{n-1} \mid (x+1)$

$$\Rightarrow x \equiv -1 \pmod{2^{n-1}} \Rightarrow$$

$$\Rightarrow \exists z \in \mathbb{Z}: x = 2^{n-1}z - 1 \Rightarrow \exists z \in \mathbb{Z}: x = 2^{n-1}z - 1$$

б) $m = n - 1$

Тоді $2^{n-1} \mid (x-1) \Rightarrow$

$$\Rightarrow x \equiv 1 \pmod{2^{n-1}} \Rightarrow \exists z \in \mathbb{Z}: x = 2^{n-1}z + 1$$

$$\Rightarrow \exists z \in \mathbb{Z}: \begin{cases} x = 2^{n-1}z + 1 \\ x = 2^{n-1}z + 1 \end{cases}$$

Тоді маємо 4 елементи

$(\mathbb{Z}/2^n\mathbb{Z})^\times$ таких, що $x^2 \equiv -1 \pmod{2^n}$

а саме $1, 2^{n-1} - 1, 2^{n-1} + 1, 2^n - 1$

(помітимо, що при $n = 2$ деякі з них рівні між собою, а при $n \geq 3$ вони всі різні).

Тоді ви $\{ \}$ між 1 та 2^n можна без $1, 2^{n-1} - 1, 2^{n-1} + 1, 2^n - 1$

можна розбити на пари взаємно обернутих елементів.

Step:

$$\prod_{\substack{1 \leq j < 2^n \\ 2 \nmid j}} j \equiv 1 \cdot (2^{n-1} - 1)(2^{n-1} + 1)(-1) \equiv$$

$$\equiv (2^{2n-2} - 1)(-1) \quad \textcircled{1}$$

$$2n-2 \geq n \Leftrightarrow n \geq 2$$

$$\textcircled{1} \quad (-1)(-1) \equiv 1 \pmod{2^n}$$

~~14~~